REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



MUMERO RUC:

1190081210001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA ORTEGA CIA. LTDA.

MOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA ORTEGA CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

DEPRESENTANTE LEGAL:

FALCONI AYORA MALIRICIO WLADIMIR

CONTADOR:

MINGO MOROCHO RIGOBERTO

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/03/1996

FEC. CONSTITUCION:

05/03/1996

TEG. INECRIPCION:

21/06/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

08/04/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: LO.IA Cantón: LOJA Parroquia: SAN SEBASTIAN Calla: AV. UNIVERSITARIA Número: SN Intersoción: CATACOCHA Edificio: IMPORTADORA ORTEGA Referencia ubicación: FRENTE A PACIFICTEL Telefono Trabajo: 072579888 Telefono Trabajo: 072579897 Telefono Trabajo: 072579191 Fax: 072582950 Email: gorrendalo@importadoraortega.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OPLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

O DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 004

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

Usuario

\ REGIONAL SUR\ LOJA

CERRADOS:

3

In nace then at paids in SERVICIOS ATRIBUTARIOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Facha y hora: 08/04/2011 10:32:24

Página 1 de 3

SRì.gob

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



MUMERO RUC:

1190081210001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA ORTEGA CIA. LTDA.

HISTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/03/1996

HOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA ORTEGA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION. MANTENIMIENTO Y SOPORTE DE PROGRAMAS INFORMATICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA Parroquia: SAN SEBASTIAN Calle: AV. UNIVERSITARIA Número: SN Intersección: CATACOCHA Peferencia: FRENTE A PACIFICTEL Edificio: IMPORTADORA ORTEGA Telefono Trabajo: 072579888 Telefono Trabajo: 072579997 Pelefono Trabajo: 072577191 Fax: 072582950 Email: gerencialo@importadoraortega.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 03/03/1996

POMPRE COVERCIAL:

COMERCIALIZADORA DEL AUSTRO

FEC. CIERRE:

24/12/2002

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Crovincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: SUCRE Calle: AV. UNIVERSITARIA Número: 10-64 intersección: AZUAY Edificio: CASA DR. DANIEL ORTEGA FERNAN Oficina: PB Telefono Domicillo: 072577046

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 03/03/1996

MOMBRE COMERCIAL:

DISTRIBUIDORA DE CERVECERIA NACIONAL

FEC. CIERRE:

24/12/2002

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

MRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: YANUNCAY Calle: AV., CUXIBAMBA Número: SN Intersección; BENJAMIN CEVALLOS Edificio: CASA LIC. RODRIGO HIDALGO Officios PB Telefono Domicilio: 072584694

SERVICIOS TRIBUTARIOS

plantured FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ARCC120510

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Fecha y hora: 08/04/2011 10:32:24

Página 2 de 3

SRi.gob.e

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



TUMERO RUC:

1190081210001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA ORTEGA CIA. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO:

CERRADO **ESTADO**

FEC. INICIO ACT. 03/03/1996

POMBRE COMERCIAL:

ESTACION DE SERVICIOS DE COMBUSTIBLES

FEC. CIERRE: 20/09/2000

FEC. REINICIO:

AGTIVIDADES ECONÓMICAS:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: YANUNCAY Calle: KM. 1 1/2 VIA A CATAMAYO Número: SN Intersección: SN Oficina: PB Telefono Domicilio: 072585963

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

A0CC120510

Usuaria:

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

SERVICIO DE RENTAS INTERN

Fecha y hora: 08/04/2011 10:32:24

Página 3 de 3

SRi.gob.£